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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1024/2011 

 
Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 14 de junho de 2011.  

 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho de 2011, às 19h00, em sua sede própria, reuniu-se em sessão 
Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do vereador Elder Louro de Souza e com a 
presença dos seguintes vereadores: José Adriano Tostes Xavier, Heitor Cordibeli dos Santos, Marcio 
Andrey Vieira Moreira, Eder Lima Moreira, Ivalto Rinco de Oliveira, Guilherme Costa de Castro. Palavra 
com o presidente Elder Louro de Souza. Gostaria de informar que o vereador Ormeu Rabello Filho não se 
encontra presente, pois não foi avisado em tempo hábil e está viajando. O vereador Francisco de Assis da 
cruz justificou sua ausência. ATA – Dispensada a leitura da Ata n°. 1023/2011, foi a mesma aprovada por 
unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE – 01 – REQUERIMENTO N°. 54/2011. Ao Exmo. Sr. 
Elder Louro de Souza. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Ref.: MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO. Os vereadores que abaixo subscrevem requerem à Mesa Diretora da Câmara 
Municipal que, após apreciação do plenário, seja enviada mensagem de MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO ao Deputado Federal Reginaldo Lopes (PT-MG) pela ajuda nos tramites de 
liberação do recurso no valor de R$ 123.000,00 (cento e vinte e três mil reais) para aquisição de um 
ônibus escolar para o município de Rio Novo.  JUSTIFICATIVA: Em conformidade com o inciso VII, 
parágrafo segundo, do Art. 110, do Regimento Interno desta casa de leis, apresentamos esta moção para 
representar nossa gratidão por tudo que o Deputado Federal Reginaldo Lopes e sua assessoria tem feito 
para que Rio Novo encontre o caminho dos recursos e, principalmente, pelo esforço de todos na liberação 
deste no valor de R$ 123.000,00 (cento e vinte e três mil reais) para aquisição de um ônibus 
escolar. Quando procuramos o Deputado, em novembro de 2008, quando ainda nem havíamos assumido a 
vereança, ele nos recebeu de braços abertos e deixou seu gabinete à disposição do município. Por isso 
sabemos que esta será  a primeira de muitas outras moções que o legislativo terá que fazer em 
agradecimento ao empenho do Deputado Federal Reginaldo Lopes (PT-MG). Sem dúvida este ônibus 
será de grande valia para o município e propiciará  mais conforto no deslocamento de nossas crianças de 
suas localidades para as escolas do município. É por tudo isso que contamos com a aprovação de todos e 
o posterior envio desta Moção ao Deputado supracitado e toda sua assessoria. Sala das Sessões “Messias 
Lopes”, 13 de junho de 2011. Eder Lima Moreira. Guilherme Costa de Castro. Vereadores 
Proponentes. 02 - REQUERIMENTO N°. 55/2011. Exmo. Sr. Elder Louro de Souza. Presidente da 
Câmara Municipal Rio Novo – MG. O vereador que este subscreve requer que após tramitação regimental 
seja encaminhada a matéria assinalada em epígrafe e a seguir discriminada. Solicite ao Senhor Prefeito 
Municipal que seja feita limpeza do córrego que vai da Fazenda Maranata até a Fazenda do Senhor 
Vanderlei, no Povoado de Furtado de Campos. Justificativa: Devido à sujeira acumulada no córrego a 
água vai se infiltrando nos poços contaminando os mesmos. Rio Novo, 14 de junho de 2011. José 
Adriano Tostes Xavier. Vereador Proponente. 03 - REQUERIMENTO N°. 56/2011. Aos Srs. 
vereadores da Câmara de Rio Novo. O vereador que este subscreve, requer que após tramitação 
regimental e aprovação dos demais Edis, seja enviado a solicitação abaixo ao Sr. Prefeito Antonio de 
Moura Varotto.  – Requer seja feito reparos na Passarela Antonio Matheus a pedido dos transeuntes. 
Justificativa: A referida passarela se encontra em perigo, com ferrugem aparente, podendo o Município 
ser responsabilizado por acidentes ali ocorridos. Sala das Sessões, 14 de junho de 2011.  Elder Louro de 
Souza e Francisco de Assis da Cruz. Vereadores Proponentes. Assina junto vereador Eder Lima Moreira. 
04 - REQUERIMENTO N°. 57/2011. Aos Senhores Vereadores. A Mesa Diretora, após tramitação 
regimental e aprovação dos demais Edis, solicita Moção de Aplauso para os organizadores do II Leilão de 
Gado Leiteiro de Rio Novo – Sindicato Rural de Rio Novo, pelo sucesso do evento. Sala das Sessões, 14 
de junho de 2011. Elder Louro de Souza – Presidente. José Adriano Tostes Xavier – Vice-Presidente. 
Marcio Andrey Vieira Moreira – 1° Secretário. ORDEM DO DIA – 01 – REQUERIMENTO N°. 
54/2011. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 02 - 
REQUERIMENTO N°. 55/2011. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
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presentes. 03 - REQUERIMENTO N°. 56/2011. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 04 - REQUERIMENTO N°. 57/2011. Em 1° e única discussão. Palavra com 
o vereador Eder Lima. Gostaria de deixar em Ata a importância desse leilão para a região no entorno de 
Rio Novo. Pudemos ver o movimento na cidade e as pessoas que vieram ao leilão puderam visitar 
fazendas de fornecedores de animais em nossa cidade e isso contribuiu muito para o giro de capital na 
área que está dependente de políticas publicas que é a área da agricultura. Deixo meus parabéns ao 
Sindicato, a Emater, Associação dos Produtores Rurais e a todos os envolvidos na organização desse 
leilão pelo brilhantismo. Desejo a eles que não parem com o leilão. Em 1° e única votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes.  PALAVRA LIVRE – Palavra com o vereador Eder Lima. O Pastor Aloísio 
pediu para eu frisar o convite aos nobres vereadores para esta quinta-feira, as dezenove e trinta na Escola 
Francisca. A formação do CONSEP novamente trará para as pessoas do município mais uma forma de 
poder interagir com as polícias civil e militar. Essa formação está sendo apoiada pelo Almirante Tosta que 
é uma pessoa que pode contribuir muito até mesmo com uma explanação aqui durante a audiência sobre 
segurança pública. Fica minha sugestão para que ele possa ser convidado assim que for organizada a 
reunião. Na sexta-feira pedi a troca da reunião pelo simples fato de ir à Recreio representando o LEO 
Clube e como secretário do distrito dar posse. Tendo a concordar com os senhores que uma mudança 
assim realmente prejudica o andar das reuniões. Esforçarei-me para que os clubes me informem 
antecipadamente e possam ser marcadas durante o fim de semana. Palavra com o presidente Elder Louro. 
Com relação à entrada de projetos de lei com datas comemorativas, muitas vezes criamos a lei e elas 
caem no esquecimento do executivo ou dos próprios organizadores informados na lei. Talvez ainda nessa 
semana encaminharei ao executivo, ao Sindicato Rural e a Associação dos pequenos produtores uma 
orientação sobre o dia do produtor rural para saber se vão organizar alguma coisa em função da lei. 
Quanto à lei do ISS, também informo que já estou tomando providências. Talvez tenha uma reunião com 
os representantes das instituições financeiras de Rio Novo. Estarei tentando fazer o papel que o executivo 
já deveria ter tomado ciência. Ou então a tesouraria, pois é onde acontece a arrecadação inicial. Estou 
tentando agendar diretamente com os representantes. Ainda não recebemos nenhum agendamento da 
Secretária de Educação para tratar assunto do Plano de Cargos e Salários dos funcionários de Magistério. 
O requerimento foi reiterado e ela ainda está dentro do prazo. Palavra com o vereador Eder Lima. Sobre 
os projetos com datas comemorativas no calendário do município, temos um problema. Temos que tomar 
providências para que o município tenha o calendário oficial criado através de leis e que as datas não 
fiquem no esquecimento. Semana que vem vou solicitar através de requerimento a criação desse 
calendário e que possa ser divulgado para não coincidir com festas na região. Isso evita que o município 
perca na vinda de pessoas para o município. Palavra com o presidente Elder Louro. Realmente existe 
necessidade do calendário. Palavra com o vereador Eder Lima. Caso se esgote o prazo da Secretária de 
Educação o presidente poderia propor que nós fossemos até lá para que tenhamos pelo menos alguma 
notícia de como anda o plano de cargos e salários dos professores para podermos repassar a elas 
inclusive. Ela disse na época que queria a própria presença dela aqui para que as professoras viessem, 
como vieram na discussão do nepotismo e possam contribuir para que esse plano saia do papel o mais 
rápido possível. Palavra com o presidente Elder Louro. A convocação da secretária está sendo para tratar 
de um assunto. Independente da posição dela em relação se vai fazer ou se não, os vereadores e os 
funcionários tem que estar cientes disso. Estamos sendo cobrados. Quem sabe aceitaremos os argumentos 
propostos por ela? Temos que verificar o porque que existe a obrigatoriedade de tê-lo e até o momento 
não foi feito. Essa é a satisfação que devemos aos funcionários. Eles cobram esse plano e até o momento 
não foi feito nada. Mencionei na reunião anterior sobre a possibilidade de se criar uma CPI, ela envolverá 
toda a Educação, mas o princípio é o Plano de Cargo e Salários. Abril foi o prazo que ela estipulou para 
apresentar o início do trabalho. Após o mês de abril, enviamos correspondência colocando-nos a 
disposição para auxiliá-la. Fizemos uma solicitação, um requerimento e já reiteramos o requerimento. 
Acho que essa Casa merecia uma satisfação. Sobre o projeto de Lei n°. 03/2011, da LDO, o vereador 
Eder Lima já apresentou algumas emendas. Na terça e quarta-feira da semana que vem estarei aqui na 
Câmara à disposição para o vereador que quiser discutir a LDO e apresentar alguma emenda, pois na 
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próxima reunião teremos que votar a LDO. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi 
encerrada a sessão, mandando que se lavrasse a presente Ata.  
 
 
 
 
  


